

成就非凡之路“领飞”课堂改革 ——记淮北市实验高级中学副校长赵雄鹰

淮北市实验高级中学副校长赵雄鹰这样看待教师的非凡：老师的一句话、一个眼神、一个举动可能会挽救一个迷茫的少年，也可能会毁掉一个青春的花朵。因此，作为老师责无旁贷；作为党员，理应争先，努力用非凡创造非凡……

打造高效课堂。



课间辅导学生。



师生和谐融洽。

相山区教育局全面落实

“五项管理”专项督导工作



■ 通讯员 王茗

责任督学进行了全员培训，重点学习了《教育督导条例》和《中小学校责任督学挂牌督导办法》，明确责任督学工作职责。各责任区责任督学深入学校一线，全面开展了“五项管理”督导工作，全覆盖检查中小学校“五项管理”落实情况，指导各校认真开展自查，多措并举落实落细“五项管理”工作，各责任督学对发现问题建立台账，并督促学校及时整改。

据悉，相山区教育局组织召开了“五项管理”督导工作专题会，就作业、睡眠、手机、读物、体质管理五方面的文件通知进行学习，了解“五项管理”的内容和要求，把握好“五项管理”督导工作的重点，详细安排部署“五项管理”督导工作。随后，对各责任区属各中小学校积极做好学生和家长的宣传工作，扎实推进“五项管理”，通过主题班队会、致家长一封信等形式积极教育引导，推动家庭、学校、社会共同营造有利于未成年人健康成长的社会氛围和良好的教育生态环境。

童心向党 礼赞党恩 市泉山路学校和国购幼儿园 携手举办主题活动

■ 通讯员 项朋程

泉山路学校的班主任及辅导员、国购幼儿园的老师和孩子们认真观看了这次队会课。

观摩完队会课，泉山路学校大队部老师和校园小讲解员带领国购幼儿园的小朋友们畅游了校园。小讲解员分别给小朋友们介绍了学校教学区域、校园活动区域和公共设施，还给他们介绍了丰富的校园学习生活。幼儿园的小朋友们听得津津有味，对小学生活充满了憧憬和向往。

市一小包粽子弘扬传统文化



■ 通讯员 侯灯辉 袁化亮

得有模有样，一丝不苟，颗粒饱满，大小均匀。

本报讯 近日，市第一实验小学开展迎端午包粽子活动。

活动开始后，各路“粽”队八仙过海，各显身手。有的“粽”队稳扎稳打、步步为营；做“漏斗”、填糯米、压紧实，而后，封口、扎捆，环环相扣，扎实有效；有经验的“粽”手则是巧手翻飞，以老带新：一边讲要领，一边做示范，充分发扬了“传、帮、带”优良的师德师风传统；还有的“粽”队别出心裁，包出来的粽子形态别致，与众不同；学生组的小“粽”队员们更是包得有模有样，一丝不苟，颗粒饱满，大小均匀。

淮北二中星火社、萌芽学社 组织学生走进刘开渠纪念馆 体验古法造纸 传承非遗文化

■ 通讯员 朱志全

本报讯 6月13日，淮北二中星火社、萌芽学社30余名同学赴刘开渠纪念馆参加“传承非遗纸艺匠心”古法造纸体验活动。

活动伊始，纪念馆老师向大家介绍了造纸术的历史和古法造纸的相关知识，细心讲解并演示造纸工序：从原料到纸张，到副产品污水的处理，纸要经过数十道工序才能成型。学生们将事先备好的纸浆倒入水盆里，加水、稀释、捣碎、倒匀……一个个步骤井然有序进行着。学生们一边赞叹造纸术的神奇，一边为古人的聪明智慧称赞不已。

本次活动不仅使同学们近距离接触非物质文化遗产，感受传统文化博大精深，更增进了对传统艺术的理解，让非物质文化遗产和工匠精神在有趣的活动中得到传播与传承，同时也培养了孩子们的环保观念，让其潜移默化地植根到每个孩子心中。

杜集区教育局开展革命传统教育

■ 通讯员 李红光

本报讯 6月13日，杜集区教育局党员干部赴淮海战役双堆集烈士陵园开展“弘扬革命传统，传承红色基因”主题党日活动。

在讲解员的引领下，党员们参观了淮海战役双堆集歼灭战纪念馆。大家凝神驻足，认真观看展馆内珍贵历史照片、文物展品，倾听双堆集歼灭战历史，用心感受先烈们的无私奉献和无限忠诚。

参观后，党员们怀着无比崇敬的心情瞻仰了“淮海战役烈士永垂不朽”纪念碑，向长眠在这里的革命烈士敬献花篮，表达对革命先烈的追思和敬仰。全体党员在纪念碑前重温入党誓词。

大家表示，此次活动，使全体党员接受了一次深刻的爱国主义教育，从中汲取了力量，做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。今后，将结合自己工作实际，立足岗位，充分发挥党员先锋模范作用，为杜集教育发展作出贡献，以优异成绩献礼建党100周年。

杜集区教育局领导班子成员、教育局机关全体党员、部分学校党员共七十余人参加此次活动。

